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Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації
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ВНТУ Вінницький національний технічний університет 
ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
НТУ «ДП» Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»
НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 

"ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна 
УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

NTU “KhPI” Technical University «Kharkiv Polytechnic Institute»
ONAFT Odessa National Academy of Food Technologies
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ONU Odessa National University I. Mechnikov 
SAEUP State Agrarian and Engineering University in Podillia
VNTU Vinnytsia National Technical University 
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ФОРМУВАННЯ ПРОСТОРУ ІГРОВОГО РІВНЯ 
В СЕРЕДНЬОВІЧНОМУ СТИЛІ

Твердовська К.Є., бакалавр, Жуковецька С.Л., старший викладач 
Одеська національна академія  харчових технології

Простір ігрового рівня – це єдине ціле, яке складається з численних 
складових частин, тісно взаємодіють один з одним. Незалежно від того, який 
обраний ігровий движок, структура будь-якого рівня майже завжди являє 
собою один і той же набір елементів: структурна геометрія, деталі ігрового 
оточення і задній план.

Створення ігрового рівня починається з визначення концепту дизайну: 
уявлення стилів сцен і локацій і опрацювання розміщення основних об'єктів. 
Стиль сцени визначено як середньовічний, а локація – замок. Відмітна риса 
стилю це масивність, товщина стін, яка підкреслювалася вузькими прорізами 
вікон. Визначені особливості середньовічного будування: 

місцезнаходження: крутий і високий пагорб, прямовисна скеля, 
звивиста дорога до замку:

особливим чином спроектовані ворота: досить широкі для возів і 
досить вузькі для армії противника:

вузькі віконні отвори: крім оборонної цілі здатні захищати майно 
мешканців:

потерни – підземні коридори між будівлями фортеці, дозволяли 
непомітно переміщатися або ж залишати її.

Доопрацювання вибраного концепту створеного ігрового світу полягає в 
деталізації об'єктів, виставлення освітленні, додаванні колірної гами і текстур.
У будівництві і обробці середньовічних будівель використовувалися в 
основному камінь, мармур, дерево. У декорі використовувалася плиткова 
мозаїка, скрині обтягували шкірою, використовувалося багато металевої 
фурнітури, виточені бруски. 

Далі у сцену додається динаміка. Навіть в статичної локації має бути рух,
який зробить гру приємною для сприйняття і дослідження. Для середньовічної 
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сцени це може бути трепет вогню у факелі або в каміні, майоріння прапору, 
течія води у фонтані та інше.

На якість ігрового світу впливає освітлення. Динамічне освітлення по-
новому представить локацію і продемонструє ігровий процес. Окрім 
глобального сонячного світла, освітлення може виходити від факелів та з вікон. 
Колір освітлення багато говорить про небезпеку, якщо в небезпечних місцях -
згущувати тіні або додавати червоно-зелений колір.

Правильно підібрані пропорції допоможуть розібратися в ігровому 
процесі, визначити гравцеві, як взаємодіяти з предметами оточення - чи можна 
стрибати або підніматися вгору на об'єкт. Масштаби простору дозволяють 
оцінити ігровий простір і тривалість місії або рівня.

Історія гри і навіть локації розкриваються поступово, адже інтрига 
утримає користувача в грі на довгий час. Контент і матеріали на локаціях 
сприяють уважності і підтримці інтересу. Залежно від жанру важливо і 
візуальне оформлення інвентарю і предметів. Інтер’єр середньовіччя досить 
грубий та масивний, часто зустрічається лицарська атрибутика. Це обладунки, 
щити, герби, зброя, геральдичні візерунки. Для оформлення використовуються і 
шкури тварин або опудала.

Під час створення середньовічної ігрової сцени необхідно додержуватися 
стилістики та задумки, чітко розуміючи що потрібно отримати в результаті.  
Використавши всі особливості дотримавшись деталей інтер’єру в 
середньовічному стилі вийде реалістична ігрова сцена.

Література:
1. Михаил Кадиков. Проектирование виртуальных миров. Теория и практика 
дизайна уровней. –  Видавництво: Ridero. 2020. – 398 с. 

СИСТЕМА АВТОМАТИЧНОГО РОЗПІЗНАВАННЯ ВІРШОВОГО 
РОЗМІРУ

Тмєнова Н.П., к.ф.-м.наук, доцент, Ревенко М.А., студентка 
Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Задача визначення віршового розміру є актуальною, оскільки, з одного 
боку, знання розміру окремого вірша чи їх класу необхідно літературознавцям 
для вивчення поетичної традиції використання окремих віршових розмірів [1] 
окремим поетом чи їх групою, аналізу і дослідження закономірностей та 
особливостей окремих часових епох української поезії й системного 
дослідження українських віршів. З іншого боку, визначення розміру вірша 
необхідне сучасним поетам-початківцям з метою покращення їхніх власних 
навичок складання віршів та відчуття ритмічності.
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